



对面楼顶安装反光铁皮 小区居民“亮瞎眼”

工地表示是施工过渡期,完工会盖住

居民:对面楼顶铁皮发光很刺眼

昨天阳光明媚,下午2点,记者来到该小区,走进11楼郑女士家中,便感觉到南面阳台折射进的光线很刺眼。走到阳台往外看,对面楼顶的铁皮,就像镜子一样,将阳光折射进居民楼房间里。

这里的阳台都是全玻璃,站在阳台上无法躲开强光,看上两三分钟,就感觉头晕目眩。

郑女士说:“小孩不懂事,看到阳光射进来会感到兴奋、新奇。这光线我们大人看一会儿,眼睛就受不了,更何况小孩。”

不仅11楼亮瞎眼,在9楼阳光一点也不示弱。业主告诉记者,这里靠马路的一排居民楼都这样,7-8层以上的居民都受到光污染。

据了解,像这样的情况已经持续了1个多月。业主告诉记者,对面原本是一处厂房,去年底开始改建做美食商业广场,因为年后一直阴雨不断,不见阳光,所以美食广场楼顶铁皮铺上后,并没发现什么问题。“直到2月底,天气难得放晴,阳光一出来,我们才发现反射光这么厉害,很多业主都向有关部门反映过。”

物业公司:已向相关部门反映

记者来到小区物业管理处,再经理告诉记者,他们今年已经接到十五六户居民反映光污染的问题了。

“对面美食广场面积比较大,又正对着我们小区,与我们第一排居民楼就一路之隔。对面楼顶铺的铁皮一共有5处。随着太阳光的走动,折射也不断变换角度。因此不仅临街的四幢居民楼有影响,甚至对中间二排的9号楼也有影响。”再经理说,接到业主投诉后,物业工作人员就来到对面工地了解情况,但没找到负责人。

再经理拿出手机给记者看,“我们也向‘12345政务服务热线’反映,4月2日,信访部门给予回复,表示‘该项目是有正规的手续,也按照图纸规范施工,目前项目施工到半成品阶段,在15个工作日内会盖上瓦片,消除影响。’”

可是15个工作日快到了,这瓦片还一片没有盖上过。

工地负责人:建好后会盖住

随后记者来到工地,一名姓赵的负责人接待了记者。他说:“目前还没完工,所以会有反射光,接下去会浇上水泥,铺上灰色的琉璃瓦,就没有反光了。”

之前承诺15天能盖上瓦片,现在怎么一点动静也没有?

对此,赵先生说:“要等到全部楼顶铁皮都安装完工后,统一浇注水泥。因为浇注水泥工程车不可能分多次进场,所以已经装好的现在也等着。不过这个月底就可以浇上水泥,整体完工要到7月份。到时候不会有反射光。”



小伙重操旧业“三进宫” 民警仍苦口婆心劝导

在2017年,29岁的安徽人刘某先后两次由于盗窃被海曙古林派出所抓获,每一次,办案民警都语重心长地教育他。然而,对于民警来说,刘某真的给他们添了不少麻烦。这回,他又一次重操旧业,偷走受害人2000多元。

“你的人生才刚刚开始,真的不要以这样的方式继续下去,你在监狱好好改造,出来后需要帮忙找工作,可以来找我,但其他的路,仍然要靠你自己走……”即便是第三次犯案,古林派出所的沈警官仍然对他好言相劝。

□通讯员 张楠 记者 朱琳

车主忘关车门 刘某见状偷走2000余元

4月9日,在古林镇施家村开设一家工厂的施先生,从银行取出一万元现金。

花了几百元后,他将剩下的现金放进车子的驾驶位与副驾驶位之间的储物箱里,随后将车停在工厂门口,但忘了关车门。

当天下午4点多,手头紧巴巴的刘某路过,随手拉开车门,在环顾周围没人后,刘某钻入车内发现9000多元现金,从中抽取2000多元后,关上车门逃离现场。

4月10日中午11点多,施先生向古林派出所报警,并将工厂的监控内容提供给警方。民警结合路面监控,4月11日中午11点左右,刘某被抓获。

然而刘某已经不是第一次落网了,早在2017年2月和11月,他先后两次因拉车门盗窃,受到过刑事处罚。对于他的“三进宫”,民警们备感遗憾。

虽然恨铁不成钢 但民警仍然劝导他

虽然恨铁不成钢,但审讯刘某的沈警官仍然希望把他拉到正道上:“虽然你有前科,但你还年轻,总不能一辈子靠盗窃为生吧?难道你希望一直在监狱过日子吗?”

“我能吃苦,但是一直都找不到工作……”刘某说着说着,便不停地哭泣。

沈警官觉得,与其追究他的过错,不如真正从思想上改变他,便继续鼓励:“你在监狱里好好改造,出来以后,如果需要帮忙找工作,就来古林派出所找我,起码吃住不成问题,但剩下的路,还是要靠你自己走。”

小伙子听完,眼泪越发收不住了,他保证,往后一定好好改造,争取早点出来,好好生活。目前,刘某已被海曙公安分局刑事拘留。



窗外的工地反射铁皮楼顶正对着居民窗户。

“只要阳光一出来,折射到房间里,我们就要亮瞎眼了,完全受不了。”最近天气晴朗,但对于海曙集士港一小区的部分业主来说,却是一件头疼事。因为小区对面正在建造的华晟樱花里美食广场,楼顶安装的大面积银色铁皮会把阳光折射到房间里,业主们睁不开眼,难以忍受。特别是家中有小孩的,更是担心不已。

记者昨天来到现场查看。工地负责人表示,目前是施工过渡期,以后会盖住。

□记者 陈善君 文/摄



维权热线
66111111

基金一览

指数基金与在线投顾相结合 天弘基金解决基民“不赚钱”痛点

今年以来,得益于A股市场的强劲反弹,权益类基金收益率全线飘红,赚钱效应明显。据天弘基金副总经理周晓明介绍,在线上运营中,天弘基金非常强调交易流程投顾化和投顾服务产品化。沿着交易流程投顾化和投顾服务产品化这两个方向,天弘基金陆续推出了“目标投”“二八轮动策略”“收益王者”等服务和工具,帮助客户解决投资难题。

依靠强大的数据优势,以客户利益为导向,天弘基金不断挖掘每一位投资者的诉求,不仅针对用户的权益类投资需求,推出丰富的指数基金产品线,同时还努力提供多样化的在线投顾服务,以专业与贴心,致力于帮助投资打败“不赚钱”魔咒,令指数基金真正走入千家万户,成为国民理财的新工具。

可转债发行规模超千亿元 浦银安盛看好可转债配置机会

今年以来,借着A股市场上涨东风,可转债收益

随之水涨船高。浦银安盛基金认为,今年以来可转债市场行情火热主要是由于权益市场回暖向好,新发转债的转股价值普遍较高,加上合理的估值溢价,上市后获得正收益的概率较高,受资金追捧。此外,转债发行制度改革后,参与转债“打新”门槛大幅下降。在资金成本较低、中签后预期收益较高的情况下,“打新”收益有望提升。

据悉,浦银安盛双债增强基金于4月15日起发行,主要瞄准可转债与信用债的轮动投资机会,可在可转债与信用债之间灵活配置,充分捕捉不同债券品种的投资机会,力争实现投资组合的超额收益。

医药行业涨幅居前 融通健康产业年内上涨超47%

近日,医药行业表现抢眼。据国信证券统计,从存量持仓市值来看,“北上”资金集中持有“食品饮料、家电、非银、医药、银行”等行业。截至2019年3月底,陆股通持有的医药股市值为890.24亿元,持仓市值占比8.62%。从行业持仓占比变动的角度来看,3月“北上”资金重点加仓“食品饮料(+1.01%)、地产(+0.39%)、

医药(+0.23%)”等。

受益于医药行业的上涨,融通基金旗下的融通健康产业、融通医疗保健均获得不俗的业绩。截止4月10日,年内以来,融通健康产业、融通医疗保健分别获得47.53%、34.95%的收益(同期业绩比较基准分别上涨26.62%、30.87%)。

双料金牛基金经理韩冬燕发新基

4月14日,素有中国基金业“奥斯卡”美誉的第十六届中国基金业金牛奖评选结果正式揭晓。部分在过去震荡行情中为投资者带来较好回报的基金脱颖而出,迎来了自己的“荣誉”时刻。其中,凭借卓越的管理能力和严格的风险控制,由诺安基金权益副总韩冬燕管理的诺安先进制造股票基金和诺安中小盘精选混合基金分别荣获《中国证券报》颁发的“三年期开放式股票型持续优胜金牛基金奖”和“五年期开放式混合型持续优胜金牛基金奖”。

据了解,目前由韩冬燕作为拟任基金经理的诺安恒鑫混合基金正在发行中,该基金股票仓位为50%—95%,其投资目标是在严格控制风险的前提下,通过积极主动的资产配置,力争实现基金资产的长期稳健增值。